

EDITAL DE CONVOCAÇÃO*

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 2/2023

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 21/5/2024, na pág. 7, na assinatura, onde se lê:

“João Magalhães, presidente *ah hoc*”, leia-se:

“Zé Guilherme, presidente *ad hoc*”.

* – Errata publicada na edição de 22/5/2024, na pág. 79.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 21/5/2024, na pág. 8, onde se lê:

“Ana Carolinda de Freitas”, leia-se:

“Ana Carolina de Freitas”.

* – Errata publicada na edição de 23/5/2024, na pág. 202.